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MoHmaxHaa cxema TOMACS floHe

Cxema N'1 ['adapumHble pa3mepsl TOMACS floHe™™*:
1
150-350 [inuHa 1200mM;
—— [upuHa 1000 mM;
2\ Bricoma 2950 MM;
A A D Macca (mpaxcn/padoyas) 300/3500 k.

A - npueMHas kamepa;

B - a3pomeHk;

C - BmopuyHbIU OMCMOUHUK;

D - cmadunuzamop akmubHozo una;
E - KoMnpeccopHbIU omcex.

350-150
-
260 ULJ‘\‘““
1000

L 1200
7

1,2 - bapuanms Bxoda cmokoB (bbod mpydsl MoHMUPYEMCst NPU MOHMAXe, NUJO, NO XenaHuK 3aKa3yuka, Ha 3abode uszomobumens (6
coombBemcmbuu ¢ pa3Mepamuy, YkasaHHLIMU b 3asbke Ha Bpesky);
3 - buixod o4uweHHod Bodel (mpyda $110 MoHmupuemcst Ha 3abode).

MoHmaxHbe u 3eMAsHbie padoms npobodums coznacko (M1129.13330.2019 “HapuxHeie cemu u coopyxeHus BodocHadxeHus u kaHaausauuu”,

MosicHeHue k cxeme N1

Om dHa ycmaHobku do
HUXHE20 Kpas mpudbl

Om nobepxHocmu 2pyHma do
HUXHE20 Kpas mpudbl

min max min max
Bxod cmoyHoU Bodwl 1300 1800 900 1400
Bbixod oyuweHHod Bodbl 1870 1870 830 830

MPU MOHTAXE OBPATWUTH 0COBOE BHUMAHME:

Pa3padomky komnoBaHa npousbodumb npu ycnobuu codatdequs npabun mexHuku Se3onacHocmu npoBedeHust 3eMAAHbIX padom, ¢
codnwdexuem mpedoBaHul deucmBytowed HopMamuBHoU dokyMeHmauuu. MoHmax cmaHuuu npousBodumb Ha NecYaHyw NodcHNKY, CMAHUU He
nodbepzams ydapam, odckinky npousbodums BMecme ¢ 3anubkod odHoBpeMeHHo dns KoMneHcauuu BHumpenHezo U BrHewHezo dabBneHus.

*MMpu onpedeneHuu ommemku ypobHs 3emau npedycmompems dydywee dnazoycmpodcmbo yyacmka, bo3MoxHblie AaHOwWadmHbe padomsl
(komopkie Mozum npubecmu k u3MeHeHUw omMemKu UpolHs 3eMau).

**PekoMendobaxHbId npousbodumenem duana3oH Bpesku (bxod cmokob) 1000-1200 MM om ypobHa 3eMAu.

“**Mpousbodumenb Moxem usMeHumb 2a.dapumbl npodykuuu de3 ybedomnerus.

Pacxod necka He Mexee - 5,0 M, pacxod Bodul He MeHee - 3,2 M.

TOMACNTOPAS 5 floHe

Modn. | [lama

W3m. |Kon. y4] Aucm |N Bok.

Cmadus fucm flucmob

Yemarobka o4ucmku cmoyHbiX Bod,
Q=1,0 M3/cym

T0M0/-3K0/TOPOL-ECO

$opmam A3




